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Πρώτη περίοδος της φετινής καλοκαιρινής 
κατασκηνωτικής διακονίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ξεκίνησε με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου η πρώτη 
περίοδος της φετινής καλοκαιρινής κατασκηνωτικής διακονίας 
της Ιεράς Μητροπόλεως, στις εγκαταστάσεις της Κασσιώπης 
στην Κέρκυρα. Η περίοδος αυτή φιλοξενεί αγόρια Δημοτικού 
και είναι αφιερωμένη στη συμπλήρωση 1700 ετών από τη 
σύγκληση της Α’ Οικουμενικής Συνόδου της Νικαίας το έτος 
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325 μ.Χ.

Η κατασκήνωση φέρει το όνομα «Των Πατέρων ο Χορός», τιμητικά προς τους 
Αγίους Πατέρες της Συνόδου, οι οποίοι, φωτισμένοι από το Πανάγιον Πνεύμα 
διατύπωσαν τα δόγματα της πίστεως και σφράγισαν την ενότητα της Εκκλησίας 
εν αληθεία.

Στόχος της περιόδου είναι τα παιδιά να γνωρίσουν με τρόπο βιωματικό το 
περιεχόμενο της πίστεως της Εκκλησίας, όπως αυτή εκφράστηκε στη Νίκαια, και 
να εμπνευστούν από το παράδειγμα των Πατέρων, οι οποίοι αγωνίστηκαν για την 
αλήθεια με ταπείνωση, τόλμη και ανδρεία.



Την ευθύνη της Α’ κατασκηνωτικής περιόδου έχει ο π. Δοσίθεος Παπαμήτρος, 
εκπαιδευτικός και κληρικός της Μητροπόλεώς μας, ενώ υπαρχηγός είναι ο κ. 
Νίκος Κόσκινάς, φιλόλογος και έμπειρος εκπαιδευτικός. Συνεργάτες, στελέχη και 
εθελοντές πλαισιώνουν την προσπάθεια αυτή, με όρεξη, ζήλο και αγάπη για τα 
παιδιά, τα οποία συμμετέχουν σε ένα πλούσιο πρόγραμμα πνευματικής, 
παιδαγωγικής και ψυχαγωγικής καλλιέργειας.

Κατά την πρώτη ημέρα της περιόδου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Νεκτάριος τέλεσε τον αγιασμό, ευλόγησε την έναρξη και απηύθυνε πατρική ομιλία 
προς τα παιδιά και τα στελέχη. Με λόγο θεολογικό, κάλεσε τους κατασκηνωτές να 
αγαπήσουν την αλήθεια του Χριστού και να μάθουν να πορεύονται με ελευθερία 
καρδίας, όπως αρμόζει σε παιδιά του Θεού. Τόνισε δε, πως το παράδειγμα των 
Αγίων Πατέρων παραμένει ζωντανό και επίκαιρο, καθώς υπενθυμίζει σε όλους μας 
ότι η πίστη δεν είναι απλώς γνώση, αλλά τρόπος ζωής και κοινωνίας με τον 
αληθινό Θεό.


















